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10, OleHHTe CHOTEMATHHEOKYIO MOTPEIHOCTH HIMCPEHAS TEMIICPATypst
PUTATHORM NETOROM. PamAIHOKaA TenepaTypa Op = 1627°C, koshdu-

\enT TensoBoro uaysenns £=0,38.
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20. Kax mawemwres mokasamms U-06pasioro MaRoMeTpa, eomi Gapover-
pHcoKoe AaBTCHNE yMeHBIILIocs Ha 7 klla TIpH HEHSMERHOM aGCOTIOTHOM 13-
Mepsemom namsienmr? TeMTopaTypa OKpykaiomell CpEls! i YOKOPEHHE cBoGOz-
HOTO NACHI OCTAIOTCA HOPMATHHHIME.
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30, PaccurraliTe, KAKAM JOTDKHO 6bITh COOTHONIERHE MEXAY THAMETPAMH
[UTI0COBOTO 1 MHHYCOBOTO COCYAOB JAIIETHOTO MH(MAHOMETpa, TTOGH MpH OT-
CUETE YPOBEA AHIKOCTH TOBKO B MARYCOBOM COCYAe TIOTPEUIHOCTS H3MEpEHI
pasHoCTH A@BNCHuA He IpeBocxomna 0,1%.
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CTMpTOBOTO MMKpOMHOMCTDa Tpi paSoIX
yorosnax © = 40°C u g = 98156 M/’
Onpejesmre JCHCTBUTCIBHOE HIMCPACMOC _ IABICHNE, €CTH TPALYMPOBKA
npor3somack npu © = 20°C; g = 9,8156 m/c’. Orcuer no mkane n = 195; K =
0,8, TlnorsocTs crupra. 08k/ae” 5 pao = 790 xr/e’
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